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NMPeI0CTABJISIEMBIX MJIATHBIX YCJIYT
JlonostHUTE/IbHBIE 00pa30BaTeJbHbIE YCJIYTH:
1. oGpazoBarenbHBIC U PA3BUBAIOIINE YCIYTH:
oOydeHre B3pOCIIOro HACEJIeHHs UTPe Ha TUTApE;
oOy4yeHue aeTeil ¢ OTKIIOHEHUSIMH B Pa3BUTHU;
oOy4yeHHe JeTel OLIKOJBRHOTO BO3pacTa OYAYIIMX MEPBOKIACCHUKOB (HE IOCEHIAOIINX
JIOUIKOJIbHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUPEKIACHNUE);
oOydeHue JieTeil TOMIKOILHOrO BO3pacTa B IpyIie oOLEero pa3BuTus (M3yuyeHUEe MHOCTPAHHOTO
A3bIKa; PA3BUTHE TBOPUYECKUX, MY3BIKAJILHBIX CIOCOOHOCTEH, OCHOB PUTMHKH )
JpYrue YCIYI'M, HE 3allpellleHHbIE JIEHCTBYIOIIMM 3aKOHOJATEIbCTBOM (IO COIJIACOBAaHUIO C
Tapu(HON KOMUCCHEH aIMUHUCTPAIIMU pailoHa).
ConyTcTBYIOIIHE YCJIYTH:
KOHCYJIbTAIIMOHHO-METOANYECKass  JAESITeNbHOCTh, OIUIaTa CIEHAPHOrO, METOJUYECKOro,
UH(POPMALIMOHHOTO MaTepuaa,
MPEOCTaBIIEHUE B IIOJIb30BAHUE TYPUCTUYECKOTO CHAPSHKEHHsS, 3UMHEr0 CIIOPTHBHOIO
WHBEHTApS.
KCEpPOKOIHUPOBaHUE (pacreyarka);
JaMUHUPOBAHHUE;
[[BETHAs TIeYaTh,
[[BETHAs TedaTh Ha porodymare;
doroycnyry,
pa3paboTKa U U3rOTOBJICHHE!

8.1 BeIMIIENa;

8.2 rpaMoThI, 6JIarOJAPHOCTH, TUILIOMA, KaJICHAAps, APYrou nmedaTHoi npoaykuuu Gopmara A4,
8.3 Oykuiera;

8.4 BU3UTHOW KapTOUKH, OCHKHKA.

18 npyrue ycnyru, He 3alpelleHHbIe IeHCTBYIOIIMM 3aKOHOJATENbCTBOM (TI0 COTJIACOBAHUIO C
Tapu(HON KOMUCCUEH aIMUHUCTPAIIMU pailoHa).



Kanbkyasinus ce0ecTOuMMOCTH yCJayr
MBY OO0 «CuBunckuii JIT»

l. Oo0pa3oBaTte/ibHbIC M PA3BUBAOLINE VCIVIU:
Omnuiara Tpyaa cnenuaanctos: (1 gac)
crapmmmii negaror /10:
®OT 16436,88
neaaror J0NnoJHUTEJILHOT0 00pa30BaHus:
®OT 14595,80
Cpennsisi 3/mnara: (16436,88+14595,80):2=15516,34
Hauucnenus 15516,34*30,2%=4685.93
15516,34+4685.93=20202.27
20202.27:7249ac=280.58 py0./gac
Bcero onuiara tpyaa (3a 1 yac):_281 pyo./yac
. KommyHanbHBIE YCIYTH
Caert:
7200KBT1/ron*4,98 py0. (cpenHsist CTOMMOCTB):
35856 py0./rox: 360 (aus): 8 (vacoB)= 13 pyo6./gac
OTonieHue:
236,01I'kan/ron*641 (ctoumocts)=151282,41 py6./ron
151282,41:360:24=18 py6./uyac
Bonocuao:xenmue:
4548:360:8=2 py6./uac
. Hauxor:
73400py0:365:2449ac=9 py6./uyac
Bceero: 42 py6./dac Ha rpynmy B 10 yen : 10=4 py06./4yac Ha 1 yea
281 py6./gac + 4py6/yac = 285 py6/gac
. IlnanoBasi npuObLIb:
285 py6./qac*15%=43 py6/uac
285 py6./uac+43 py06./gac = 314 py6./uac
Hroro: 328 pyd/uac

1. ConyrcrBYIOLINE YCIVIHU:

1. KoHcyabTaMOHHO-MeTOAMYECKAS eI TeIbHOCTDb, OIJIATA CLIEHAPHOT0, METOANYECKOr0,
MHPOPMALMOHHOI0 MaTepuaJa, JIeKIMH, KOHCYJIbTAIIUH 110 PA3JIMYHBIM OTPACISIM 3HAHUMI
Omnuara Tpyna cnenunancTos: (1 gac)

Crapuuii negaror J10:
DOT 16436,88
Nearor J0N0JHUTEJIbHOI0 00pa3oBaHus:
®OT 14595,80
Cpenuss 3/mnara: (16436,88+14595,80):2=15516,34
Hauncnenus 15516,34*30,2%=4685.93
15516,34+4685.93=20202.27
20202.27:7249ac=280.58 py0./gac
Bcero onniara Tpyaa (3a 1 gac):_281 pyo6./4ac
. IlnanoBast npuObLIb:
281*15%=42
281+42 =323 py6/gac
Hroro: 323 py6./yac

2. TlpenocraBienue B M0Jb30BaHHE:
2.1 TYpHCTHYECKOI0 CHAPSIKEHUSI
Karamapan 18000 : 30 mu = 600.00
Prox3zak (na 70 m) 2100 py6 : 30 au = 70.00
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Bepeska (50 m) 1500 py6 : 30 o1 = 50.00

Kuner 1500/2100 py6 : 30 nu = 50.00/70.00(meTckuii/B3pOCTbIii)
[Tamatka 8100 py6 : 3011 =270.00

CrianbHBbI MEIIOK 2100 py6 : 30au = 70.00

Kospuxk 1050 py6 : 3011 = 35.00

Kotenoxk 1650 py6 : 3011 = 55.00

2.2  IIpokaT 3MMHero CliOPTUBHOTO HHBEHTAPS:

KOHBKH (kiaueHTy 10 18 met/ knuenty ot 18 jger) 50/100 py6. (oaHa mapa 3a 1 gac);

OCroBBIC JIBDKHBIE KOMILICKTHI (JIBDKU, TMANKW, KperyieHus, OOTWHKH) (KiIueHTy ao 18 et/
KIUEeHTy ot 18 ser) 100/200 py6. (komruiekT 3a 1 yac)

3. KcepoxonupoBanmue (pacnedarka)

Croumocthb oymaru (350py06.:500 arcroB)= 0,7py0. CTOMMOCTH OJJHOIO JIHCTA
AmopTu3anus o6opynoBanus 966,67 py6./mec.; 32,23 py6./nens; 4,03 py6./4ac;0,07
pYO./MuH
3anpaBka kapTpuaka (kpacka)- 3100 py6.(1000 nucror)=3,1 pyo.
Omuara Tpyaa (4ac.)
crapuuii negaror /10:

@OT 16436,88
Hauucnenus: 16436.88*30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nensn):7(uacoB)=146py6./uac
146 py6/4ac:60 mua=2.4 py6/4ac
KomMmyHa/IbHBIE YCTyTH
Cger:
7200KBT1/ron*4,98 py6. (cpenHss CTOMMOCTB):
35856 py6./roa: 360 (aus): 8 (wacoB)= 13 pyo./4ac
13 py6./4ac:60 mun.=0,22 py6./MHUH.
Haunor
73400py6:365:24uac=9 py6./yac:60 mun= 0.15 py6/mun
Bceero: 0,7+0,07+3,1+2,4+0,22+0,15=6,5 py0./32 oquH JUCT
IInanoBast npuoObLLIL
6,5py6/Mun*15%=0.98 py6/mMun
6,5+0,98=7,48 py6/Mmun=8 py6/mun
Hroro: 8 py6./oqHa cTopoHa JiMCcTa

4. JlaMmMHHpOBaHHe
Croumocth miaenkn:1050 py6. — 100 nmucros; 10,5 pyd. — CTOMMOCTDH 0/IHOIO JHCTA
AmopTu3amnus JamuHatopa: 125,92 py6./mec.:30neap=4,2 py06./nenn:8 vac=0,53 pyo./4yac
Omnuara tpyna:(1 gac)
crapuuii negaror /10:
®OT 16436,88
Hauncnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn):7(qacoB)=146py6./uac
KoMMyHa/IbHbBIE YCJIYTH
Cger:
7200KBTt/ron*4,98 py0. (cpemHsisi CTOMMOCTB):
35856 py6./rox: 360 (nus): 8 (vacoB)= 13 py6./uyac
Haunor
73400py6:365:24uac =9 py0./uyac
Bcero: 10,5 py06./9ac+146 py6./qac+0.53+13py0./qac+ 9 py6/uac=273.53 py0./gac
273.53 py6./uac:60 Mmun.=4.6 py06./mMuH.*2,5 Mun.=11.5 pyo
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Hroro: 10,5+11.5=22 py6./3a auct
IInanoBast npuoObLLIL
22*15%=3.3py6/Mun
22+3.3=25.3= 25 py6/auct

Hroro: 25 pyo./muct

5. IlBeTHasi meyaTh HA MaTOBO¥# GoTodGYyMare

Croumoctb oymaru (700py6.:100 nuctoB)= 7 pyd. CTOUMOCTH OIHOT'O JIMCTA
3anpaBka kaprpumrka (kpacka)- 3100 py6.(1000 aucro)=3,1 pvo.
AmMopTu3anus npuarepa 966,67 py6./mec.; 32,23 py06./nenn; 4,03 py6./4ac;
Omuara Tpyaa (4ac)
crapumii negaror J10:

@OT 16436,88
Hauuncnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn):7(qacoB)=146py0./4qac
146 py6/gac:60 mua=2,4 py6/49ac
TpeOyetcst 3 MUHYTHI Ha pacriedatky 1 nucra 2.4*3=7.2pyo6/4ac
KoMMyHa/IbHBIE YCIYTH
7200KBT1/ron*4,98 py6. (cpenHss CTOMMOCTB):
35856 py6./rox: 360 (mus): 8 (vacoB)= 13 py6./uyac

13 y6/4ac:60 Mun=0,22py0./MuUH
Haunor
73400py6:365:244ac=9 py6./uyac
Ha pacnieuarky 1 nucrta npuxoaurcst 3 MUHYTBI
9:20=0.45 pyo
Bcero: 7+3,1+4,03+7.2+0,22+0,45= 22.0 py6/muct
IlnanoBasi npuoObLLIL
22*15%=3.3 py6/nuct
22.0+3.3 py6/muct=25.3 py6/nuct
Hroro: 25 py6./auct

6. IlBeTHas me4yaTh HA IIIAHLEBOW GoTodymare

Croumoctb porodymaru: 900 py6. — 100 nuctoB; 9 pyd. — cTOMMOCTD 0/IHOIO JHCTA
3anpaBka kapTpuaka (kpacka)- 3100 py6.(1000 mucroB)=3,1 pyo.
AMopTu3auus npunrepa 966,67 py6./mec.; 32,23 py6./nenp; 4,03 pyo./4yac;
KomMmyHa/IbHBIE YCIyTH
7200KBT1/ron*4,98 py0. (cpenHsst CTOMMOCTB):
35856 py6./roa: 360 (maust): 8 (wacoB)= 13 py6./gac
13 py6./4ac:60 mun.=0,22 py6./MHUH.
Omuara Tpyaa (4ac)
crapumi negaror J10:

®OT 16436,88
Hauncnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn): 7(qacoB)=146py6./4qac
146 py6/4ac:60 mun=2,4 py6/4ac
Tpebyercs 3 MuHyTHI Ha pacniedatky | oucra 2.4*3=7.2py6/4ac
Hausor
73400py06:365:24qac=9 pyo./yac
Ha pacneuarky 1 nucra npuxoauTcst 3 MUHYTHI
9:20=0.45 pyo
Bceero: 9+3,1+4,03+0,22+7.2+0,45=24.0 py6/nuct
IlnanoBasi npudbLIbL
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24* 15% = 3.6 pyO/muct
24+7.6 = 27.6 py6/muct = 28 pyOns
Htoro: 28 pyd/auct

7. Pa3paGoTka M M3roToBJICHHE:
7.1 Beimnea
Croumocth ¢orodymaru: 720 py6. — 100 nmuctoB; 7.2 pyd. — CTOMMOCTb 0JIHOI'0 BbIMIIEJIA
3anpaBka kapTpuaka (kpacka)- 3100 py6.(1000 nmuctoB)=3,1 pyo.
AmopTu3anus npunrepa 966,67 py6./mec.; 32,23 py6./nensn; 4,03 pyo./yac;
Croumocth miaenku: 1050 py6. — 100 muctos;10,5:4=2,6 py0. 3 pyd. — CTOMMOCTH 0/THOTO
BbIMIIeJIa
KoMmmyHalIbHBIE YCIyTH
7200KBt1/ron*4,98 py6. (cpeaHsis CTOMMOCTb):
35856 py6./roa: 360 (nus): 8 (vacoB)= 13 py6./uyac
13 py6/gac:60 Mmur=0,22 pyo/MuH
Onuara Tpyna (4ac)
crapmmii nexaror /10:
®OT 16436,88
Hauncnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn):7(qaco)=146pyo./9ac
146 py6/4ac:60 mun=2,4 py6/4ac
Tpebyercsa 3 MuHyTHI Ha pacriedatky | imcra 2.4%*3=7.2py6/4yac (Ha 1 nmucre 2 Beimmena)=3.6
pyo/4ac
Haunor
73400 py0:365:24uac =9 py0./gyac
Ha 1 BeimMnen npuxoaurcs 3 MUHYTBI
9:20=0.45 py6
Bcero: 7.2+3,1+4,03+3+0,22+3.6+0,45=21.6py6. 3a 1 BoIMIeN
IlnanoBasi npuObLLIb:
21.6 *15%=3.2 py6
21.6+3,2=24.8
Hroro: 25 pyo. 3a 1 BeiMIe]

7.2 'pamoTa, 6,1aro1apHOCTb, THIJIOM, KAJEHAAPb, APYIas Ne4aTHasi NPOAYKIHS
dopmara A4
Croumoctb (porodymaru: 720 py6. — 100 muctoB; 7,2 pyd. — CTOMMOCTD OJIHOTO JINCTA
3anpaBka kapTpumka (kpacka)- 3100 py6.(1000 nuctoB)=3,1 pyo.
AMopTu3anusi npuaTepa 966,67 py0./mec.; 32,23 py0./nenb; 4,03 py6./4yac;
KoMMmyHaIbHBIE YCJIYTH
7200KBT1/ron*4,98 py6. (cpenHss CTOMMOCTB):
35856 py6./rox: 360 (nus): 8 (vacoB)= 13 py6./uac
13 py6/gac:60 Mmun=0,22 pyo/MmuH
Omnuara Tpyna (4ac)
crapuuii negaror /10:
®OT 16436,88
Hauucnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn):7(qacoB)=146pyo6./uyac
146 py6/uac:60 mun=2,4 py6/dac
Tpebyercsa 3 MuHyTHI Ha pacriedatky 1 nucra 2.4*3=7.2py0/4ac
Pa3paborka 3cku3a
@®OT 12692,00
Hauncnenus: 12692,00%30,2%=3832,98
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12692,00+3832,98=16524,98
16524,98:21:7=112 py6./uac
112:60=1.9 py6/mMmun

Haunor

73400 py6:365:24uac =9 py6./uac
Ha 1 rpamoTy npuxoautcst 3 MUHYTHI
9:20=0,45 pyo

Bceero: 7,2+3,1+4,03+0,22+7.2+1.9+0.45= 24.1py6 3a 1rpamory
IlnanoBasi npuObLLIb:
24.1*15%=3.6 pyO.

24.1+3.6= 27.7 py0. = 28 pyO0.
Hrore: 28 py6. 3a 1 rpamory

7.3 BykJjer
Croumocts ¢orodymaru: 720 py6. — 100 nmuctoB; 7,2 pyd. — CTOMMOCTb OJIHOI'0 JIMCTA

3anpaBka kapTpuaxka (kpacka)- 3100 py6.(1000 nucros)=3.1 pyo.
AmopTusanus npuHrepa 966,67 py6./mec.; 32,23 py0./aensn; 4,03 pyo./gac;
KomMmyHa/IbHBIE YCJIYTH
7200KBT1/ron*4,98 py6. (cpenHss CTOMMOCTh):
35856 py6./rox: 360 (nus1): 8 (vacoB)= 13 py6./uyac
13 py6/uac:60 muu=0,22 py6/Mmun
Omuara Tpyaa (4ac)
crapmmii neparor 10:
OOT 16436,88
Hauncnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn):7(vaco)=146pyo./uac
146 py6/4ac:60 mun=2,4 py6/4ac
Tpebyercs 3 MuHyTHI Ha pacriedatky | imcra 2.4*3=7.2py6/49ac
Pa3paborka 3ckusa
@OT 12692,00
Hauncnenms: 12692,00%30,2%=3832,98
12692,00+3832,98=16524,98
16524,98:21:7=112 py6./uac
112:60=1.9 py6/mun
Haunor
73400 py6:365:24uac =9 pyo./uac
Ha 1 rpamoty npuxoautcst 3 MUHYTbI
9:20=0,45 py6
Bcero: 7,2+3,1+4,03+0,22+7.2+1.9+0.45= 24.1py6* 2 ctopoHsi= 48 pyo
IlnanoBast npuoOBLIbL:
48*15%=7.2 pyO.
48+7.2=55.2 py6. =55 py0. 3a 1 Oykier
Hroro: 55 py6. 3a 1 Oykier

7.4 Bu3uTHAasi KAPTOYKA, OHIKUK
Croumocth ¢orodymaru: 720 py6. — 100 mucros; 7,2 pyo. — 0.5 ogHa BU3MTKA
3anpaBka kapTpuaka (kpacka)- 3100 py6.(1000 nmuctoB)=3,1 pyo.
AMopTu3anusi npuaTepa 966,67 py0./mec.; 32,23 py6./nenb; 4,03 py6./4yac;
KommyHalibHBIE yeayru
7200KBt1/ron*4,98 py6. (cpeaHsiss CTOMMOCTH):
35856 py6./roa: 360 (nus): 8 (vacoB)= 13 py6./uyac
13 py6/gac:60 Mmur=0,22 pyo/MuH
Omnuiara Tpyna (4ac)




crapmuii nexaror /10O:

@OT 16436,88
Hauucnenus: 16436.88%30,2%=4963.94
16436,88+4963.94=21400.82
21400.82:21(nenn):7(uaco)=146pyo./gyac
146 py6/gac:60 mua=2,4 py6/49ac
TpeOyercst 3 MuUHYTHI Ha pacriedatky 1 nucra 2.4*3=7.2py6/4gac- 0.5 py0. 3a 1 BUBHTKY
. Pa3paborka rcku3a
®OT 12692,00
Hauucinenus: 12692,00%30,2%=3832,98
12692,00+3832,98=16524,98
16524,98:21:7=112 py6./uac
112:60=1.9 py6/mun

. HaJjor

73400 py6:365:24uac =9 pyo./uac

Ha 1 rpamoty npuxoaurcs 3 MUHYTHI

9:20=0,45 py6 :20 (xos-Bo Bu3uTOK Ha 1 nucte)=0.02 py6/MuH

Bcero: 0,5+3.1+4.03+0.22+0.5+1.9+0.02=10.27 py0 3a 0gHy BU3HUTHYI0 KAPTOUYKY
. IlnanoBasi npUOBLIbL:

10.27*15%=1,5

10.27+1,5=5=10,77 py6=11pyo

Hroroe: 11 py0. 3a 1 BUBMTHYIO KAPTOYKY, Oei KUK
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